跌路总局出手限制抢票软件

本报讯春节将至,"年味" 渐浓,忙碌了一年的人们纷纷 期盼回家过年,同家人团聚,但 是回家的春运车票仍然难买。

"邀请好友,抢票加速""火 速抢票,帮好友助力""求助攻 加速,能不能抢到票就看你 了"……诸如此类的抢票链接 或小程序页面,想必也出现在 了你的很多微信群中。

但是不少网友发现往年使 用的抢票软件今年不怎么灵 了。1月28日,铁路总局证实, 第三方软件的相关机器特征已 经被识别并被实施限制措施。 也就是说,即使用户花钱购买 了加速服务,购票的成功率也 绝不会像各个抢票软件显示的 一样

铁路总局建议,为出行安 全,最好不要通过第三方代购 网站和手机客户端购票。

网友建议 12306 开通抢票

铁路总局对抢票软件实施 限制的消息传出,很快就上了 微博的热搜榜。

有的网友拍手称快。

然而,更多网友表示,使用 抢票软件主要就是因为可以不 用24小时盯着12306放票,对 于买票人来说,抢票软件更加 便利。

铁路总局表示,第三方软 件的抢票原理就是不断地刷新 12306网站的余票信息,查询你 所购买的车次是否有人退票, 一旦有人退票就立即购买,俗 称"捡漏"。

因此,铁路总局认为,抢票 软件与普通用户直接登录 12306购票的唯一区别就是,抢 票软件利用程序和高速网络快 速刷票

铁路部门提醒广大乘客, 抢票软件实质上是一种委托代 理服务,由软件运营方使用购 买人的身份信息购买车票。为 出行安全,最好不要通过第三 方代购网站和手机客户端购 票,避免因代购方冒用他人信 息导致无法在网上办理退票、 改签。同时在使用第三方抢票 软件的过程中,用户也面临个 人信息泄露的风险。

网友却担心,没有了抢票 软件,又没有时间一直守着 12306刷票怎么办?

于是,有的网友支招铁路 总局,在开车前3个小时只售不 退,逼票贩子早点退票。

还有网友建议,12306直接 开通自动抢票功能,点开网站, 选好车次,然后直接自动刷新。

对于今年新开通的候补购 票功能,网友们也是槽点多多。

网友们认为,候补购票目 前只开通了北京、沪宁杭、广东 至四川、重庆地区之间的线路, 而且只有普快,这远远不能满 足4亿多人次的春运需求。

抢票软件仍能正常使用

对于第三方抢票软件的性 质,法律尚未明确,但有业内人 士认为,抢票加速与买票插队 一样,只不过是利用了互联网 的技术手段。

有法律界人士表示,第三 方抢票软件收取的费用到底属 于车票加价还是服务加价存在 争议。目前有关部门尚未对抢

票软件行业有明确规定,抢票 软件在法律上仍处于灰色地 带。因此,也需要有关部门对 第三方抢票的行为作出界定, 并对抢票软件进行监管,以便 今后更好地规范火车票售卖市 场,让"游子"能够安心回家。

对于1月28日铁路总局"封 杀"第三方抢票软件的消息,华 西都市报、封面新闻记者第一时 间联系上各大抢票软件公司,携 程和360均表示,对此事不予置 评。但记者点开携程App,目前 仍在正常使用中,并未受到铁路 总局的相关限制。据携程客服 介绍,携程平台上的抢票成功率 也是真实的,其抢票成功率是根 据往年车次热门程度、乘车人数 等计算得出的。

而飞猪表示,飞猪提供的 是火车票预约购票功能,支持 用户提前60天预约未开放购买 的车次,一旦放票,飞猪将第一 时间按照用户预约要求自动购 买。如预约不成功,将全额退

(华西 央视)



红火年味浓

1月29日,在山东省临沂市郯城县街头,一名小女孩被"春坞"所吸引。 春节临近,各地一片红火迎断春的浓浓年味。

新华杜发(张春雷 摄)

寒潮蓝色预警发布

大风降温雨雪天气影响春运

本报讯 随着春节的临近, 大家纷纷踏上归家的旅途,但 强冷空气的来袭给人们带来 一丝阻碍。中央气象台1月29 日消息,此股冷空气来势汹 汹,全国大部地区都将受波 及,出现大风降温和雨雪天 气。

受冷空气影响,1月29日 至2月1日,新疆东部和中东部 大部地区将先后降温6~8℃, 其中内蒙古中东部、东北地区 西北部和东部、江南南部等地 的部分地区降温可达10~ 12℃。30日起,最低温度0℃ 线将从黄淮地区逐步南移,2 月1日最低温度0℃线将到达 长江流域。长江中下游及以 北地区将相继出现4~6级偏 北风;我国东部和南部海区有

6~8级、阵风9级的大风。中 央气象台继续发布寒潮蓝色 预警。

1月29日至30日夜间,中东 部地区将有明显雨雪天气,降雪 主要出现在30日傍晚到夜间, 河南东部、山东南部、苏皖中北 部和陕西南部等地有大雪或暴 雪;积雪深度3~6厘米,局地8 厘米左右。31日白天,雨雪天气 将明显减弱。

专家提醒,目前正值春运高 峰期,中东部地区的低温、雨雪、 道路积雪和结冰对交通运输有 不利影响,公众出行需及时关注 交通路况信息,注意出行安全。 我国东部和南部海区以及江河 湖面风力较大,水上交通、旅游 等需注意安全。

(央视)

税务总局:

扩大小规模纳税人 优惠范围

本报讯 2019年减税降费政策 有哪些? 1月29日上午,新京报记 者从国家税务总局新闻发布会上获 悉,2019年实行的小微企业普惠性 减税措施,将扩大小规模纳税人、小 型微利企业和投资初创科技企业优 惠范围。

"1月9日,国务院常务会议确 定新推出小微企业普惠性减税措 施,这是2019年减税降费的'先手 棋',对深化供给侧结构性改革,减 轻企业负担,激发市场活力,推动形 成积极的社会预期,促进'六稳'具 有重要作用。"税务总局收入规划核 算司司长蔡自力介绍,总体上看,这 次新推出的小微企业普惠性减税措 施主要体现了"三扩大三加力两统 筹"的特点。

他介绍,"三扩大"即扩大小规 模纳税人、小型微利企业和投资初 创科技企业优惠范围,彰显了普惠 性减税。

"三加力"即增加相关优惠税 种、实行减半再减半优惠政策和叠 加享受优惠政策。比如对增值税小 规模纳税人,在增值税免税标准提 高的同时,最高可以按50%比例减 征6个地方税种和2个附加。

此外,税务总局还将统筹考虑 各地实际情况,统筹考虑了新老政 策衔接。6个地方税种和2项附加 的减征优惠,由省级人民政府根据 本地区实际情况以及宏观调控需要 (沙璐) 确定。

汕头市原市长蔡宗泽 被开除党籍

取消退休待遇

本报讯 据广东省纪委监委消 息:日前,经广东省委批准,省纪委 监委对省政协原常委、汕头市原市 长蔡宗泽严重违纪违法问题进行了 立案审查调查。

经查,蔡宗泽违反政治纪律,对 抗组织审查;违反中央八项规定精 神,违规持有高尔夫会员卡及打高 尔夫球;违反廉洁纪律,收受可能影 响公正执行公务的礼金,长期占用 公物归个人使用;违反工作纪律,不 正确履行职责,造成巨额国有资产 损失。利用职务上的便利为他人谋 取利益并收受巨额财物,涉嫌受贿 犯罪;非法持有枪支弹药,涉嫌非法 持有枪支弹药犯罪。

蔡宗泽身为党员领导干部,丧 失理想信念,背离党的宗旨,贪欲膨 胀,中饱私囊,与不法商人沆瀣一 气,把公权力变为谋取私利的工具, 严重违反党的纪律,构成职务违法 并涉嫌犯罪,性质严重,影响恶劣, 应予严肃处理。依据《中国共产党 纪律处分条例》《中华人民共和国监 察法》等有关规定,经省纪委常委会 会议研究并报省委批准,决定给予 蔡宗泽开除党籍处分;由省监委取 消其退休待遇;收缴其违纪违法所 得;将其涉嫌受贿犯罪问题移送检 察机关依法审查起诉,所涉财物随 案移送;将其涉嫌非法持有枪支弹 药犯罪问题移送公安机关依法处 理。 (纪监)